
Αναχώρηση: 12 Νοεμβρίου 2025  -  Επιστροφή: 19 Νοεμβρίου 2025

ΕΞΩΤΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Μαρακές - Καζα-
μπλάνκα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 03:00 το πρωί 
στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση στις 
05:00 με πτήση της Aegean για την Αθήνα. Άφι-
ξη στην Αθήνα στις 06:45 και αναχώρηση στις 
08:55 για την πόλη των αισθήσεων και των 
χρωμάτων, το Μαρακές. Άφιξη στις 11:30 π.μ., 
παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και 
αναχώρηση για την Καζαμπλάνκα, την κινημα-
τογραφική πόλη του Μαρόκου. Άφιξη και πανο-
ραμική ξενάγηση της πόλης. Κατά τη διάρκεια 
της περιήγησής μας θα θαυμάσουμε το τζαμί 
του βασιλιά Χασάν ΙΙ, την πλατεία Μοχάμεντ V, 
ενώ ακολούθως θα γνωρίσουμε την κεντρική 
αγορά της Καζαμπλάνκα, την περίφημη, πλού-
σια συνοικία Άνφα με τα ωραία λουλουδιασμένα 
κτίρια αλλά και την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς 
με θέα τον Ατλαντικό Ωκεανό. Μεταφορά στο ξε-
νοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο 
και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Ταγγέρη
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τη Ραμπάτ 
την άσπρη αυτοκρατορική πόλη που στα αρα-
βικά σημαίνει «καταφύγιο». Στην ξενάγηση που 
ακολουθεί, μεταξύ άλλων θα δούμε το παλάτι 
του βασιλιά Χασάν ΙΙ΄, το υπέροχο Μαυσωλείο 
του Μοχάμεντ V, τη Μεδίνα και την Κάσμπα 
της Ουντάγια, σήμα κατατεθέν της Ραμπάτ και 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο. 
Ένας παραδοσιακός οικισμός, φρούριο - μια 
πόλη μέσα στην πόλη που ανεγέρθηκε τον 12ο 
αιώνα από τη δυναστεία των Αλμοχάντ. Στη συ-
νέχεια κατευθυνόμαστε παραλιακά για τη θρυ-
λική Ταγγέρη. Η πόλη κατοικήθηκε από τους 
Φοίνικες, τους Ρωμαίους, τους Βάνδαλους, τους 
Άραβες, καθώς και από τις μεγάλες αποικιακές 
δυνάμεις, όπως Πορτογάλους, Ισπανούς, Βρε-
τανούς και Γάλλους. Σήμερα είναι μια κοσμο-
πολίτικη πολιτεία που μαγεύει και φέρνει στο 
μυαλό των επισκεπτών σκηνές που ταινίες και 
μυθιστορήματα. Άφιξη και ξενάγηση στην παλιά 
πόλη και στα σουκς της Ταγγέρης. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Ταγγέρη - Σεφσαουέν - Μεκνές - Φεζ
Πρόγευμα και αναχώρηση για την περίφημη 
Σεφσαουέν, τη «μπλέ πόλη» όπως την ονομά-
ζουν, λόγω του μπλε χρώματος που κυριαρχεί 
στα σπίτια της Μεδίνα (παλιάς πόλης). Χτισμέ-
νη στους πρόποδες των βουνών Ριφ έγινε γνω-
στή για τη γραφικότητα και το μπλε της χρώμα. 
Σπίτια, τοίχοι, πόρτες, παράθυρα, γλάστρες, 
δρομάκια, σκάλες είναι βαμμένα με την χρωμα-

τική παλέτα του μπλε. Παρά την τεράστια τουρι-
στική άνθηση, η Σεφσαουέν έχει καταφέρει να 
κρατήσει την αυθεντικότητα και τον χαρακτήρα 
της. Αυτό την κάνει ακόμη πιο αγαπητή στα μά-
τια όσων την επισκέπτονται! Η Μεδίνα (παλιά 
πόλη) της Σεφσαουέν, είναι μία μπλε ζωγραφική 
σε ανατολίτικο καμβά που θα σας κάνει κυριολε-
κτικά να χαθείτε στα στενά της αφού πρόκειται 
για ένα λαβύρινθο. Το μπλε χρώμα ακολουθεί 
κάθε σας βήμα ενώ κάθε δρομάκι, σπίτι και 
παράθυρο είναι ένα μοναδικό θέμα για φωτο-
γράφιση. Η πλατεία Outta ΕΙ Hamma, η οποία 
βρίσκεται στην καρδιά της Μεδίνα, είναι ίσως το 
πιο πολυσύχναστο σημείο της πόλης με παρα-
δοσιακά καφέ και εστιατόρια. Συνεχίζουμε για τα 
Ρωμαϊκά ερείπια της Volubilis και την πόλη Με-
κνές, γνωστή και ως «Μαροκινές Βερσαλλίες» 
η οποία ιδρύθηκε στα τέλη του 17ου αιώνα από 
τον Ισμαήλ Ιμπν Σαρίφ. Θα δούμε την πιο καλά 
διατηρημένη πύλη της χώρας το Μπαμπ Μαν-
σούρ και την παλιά Μεδίνα. Άφιξη στον τελικό 
μας προορισμό, την πόλη Φεζ, που έχει ανα-
κηρυχθεί μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
Ουνέσκο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο 
και διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Φεζ - Ξενάγηση
Πρόγευμα. Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμέ-
νη στην ατμοσφαιρική πόλη Φεζ, την αρχαιότε-
ρη πολιτιστική και πνευματική πόλη της χώρας. 
Αν εξαιρέσει κανείς πως γύρω από το ιστορικό 
κέντρο έχει απλωθεί μια σύγχρονη πόλη, η Φεζ 
συνεχίζει να είναι η καρδιά του Μαρόκου, το πο-
λιτιστικό και θρησκευτικό του κέντρο. Ξεκινάμε 
τη περιήγησή μας με επίσκεψη στη μοναδική 
και πολύχρωμη Μεδίνα της Φεζ, τη μόνη αστική 
περιοχή σε όλο τον κόσμο χωρίς αυτοκίνητα, το 
Τέμενος Καραουίν και στο περίφημο σιντριβάνι 
Νετζαρίν. Στη συνέχεια με επίσκεψη μέσω της 
παλιάς Μεδίνας, θα δούμε διαφορετικούς τεχνί-
τες που εξακολουθούν να εργάζονται μέχρι σή-
μερα με βάση την αρχαία ανατολίτικη παράδο-
ση. Στη Φεζ μπορείτε επίσης να αγοράσετε τα 
πάντα με παζάρι. Από τσάι μέχρι μπαμπούς (τις 
παραδοσιακές, πολύχρωμες παντόφλες), αση-
μικά και πολύτιμους λίθους, χειροποίητα χαλιά 
και φυσικά δερμάτινα. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Φεζ - Μπένι Μελάλ - Μαρακές
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την αυτο-
κρατορική πόλη του Μαρακές. Θα διασχίσουμε 
την οροσειρά του Άτλαντα και περνώντας μέσα 
από το Ιμουζέρ Ντου Καντέρ και Ιφράνε, ένα 
εντυπωσιακό χιονοδρομικό κέντρο στην καρδιά 
ενός υπέροχου δάσους από κέδρα θα κάνουμε 
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στάση στο Μπένι Μελάλ για λίγες στιγμές χαλά-
ρωσης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό (προαι-
ρετικό). Συνεχίζουμε το ταξίδι μας και σταδιακά 
αντικρίζουμε την κόκκινη γη του Μαρόκο, που 
έρχεται σε αντίθεση με τον μπλε ουρανό και 
τους αιωνόβιους φοίνικες. Καλώς ήρθατε στη 
θεσπέσια πόλη του Μαρακές! Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Μαρακές - Ξενάγηση
Πρόγευμα. Το Μαρακές βρίσκεται σε ένα σταυ-
ροδρόμι σημαντικών εμπορικών δρόμων. Αν το 
γαλαζοπράσινο είναι το χρώμα της Φεζ, το κόκ-
κινο είναι το χρώμα του Μαρακές, 
η αυτοκρατορική πόλη του Μαρόκο γνωστή 
ως «Μαργαριτάρι του Νότου» καθώς και «κόκ-
κινη πόλη». Στη ξενάγηση μας μεταξύ άλλων 
θα δούμε τους τάφους του Σαάδικου, το τζαμί 
Κουτουμπία, το Παλάτι Μπαχία και τους κήπους 
Μενάρα. Θα συνεχίσουμε με την πολυσύχναστη 
κεντρική πλατεία Τζεμάα Ελ Φνα ή αλλιώς την 
πλατεία των θαυμάτων, με τους πολυάριθμους 
μικροπωλητές να πουλάνε σουβενίρ, ρούχα, 
μπαχαρικά και ταζίν, το παραδοσιακό πήλινο 
σκεύος με το μυτερό καπάκι, που χρησιμοποι-
είται για αργό ψήσιμο φαγητού, τους γητευτές 
φιδιών, ζογκλέρ, ακροβάτες, μουσικούς και τό-
σους άλλους διασκεδαστές που θα σας κατα-
πλήξουν. Όλα αυτά συνθέτουν ένα από τα με-
γαλύτερα υπαίθρια θεάματα, που συνεχίζεται 
μέχρι αργά το βράδυ. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7η Μέρα: Μαρακές - Κοιλάδα Ουρίκα - Μαρακές
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μία 
εκδρομή στην κοιλάδα Ουρίκα, που βρίσκεται 
στους πρόποδες του όρους Άτλας και πήρε το 
όνομα της από τον ποταμό Ουρίκα, που την δια-
περνά. Βρίσκεται σε απόσταση 30 χιλιομέτρων 
από το Μαρακές, και είναι πλούσια σε πανίδα 
και χλωρίδα. Η περιοχή κατοικείται από Βερ-
βέρους, που ζουν ακόμη με τον παραδοσιακό 
τρόπο. Η συγκεκριμένη κοιλάδα θεωρείται δη-
μοφιλής προορισμός, λόγω των πολλών καταρ-
ρακτών και παρά τη μικρή απόσταση που την 
χωρίζει από το κοσμοπολίτικο Μαρακές, παρα-
μένει παρθένα και αναλλοίωτη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το απόγευμα ελεύθερο για να 
εξερευνήσετε τις άγνωστες γωνιές του Μαρα-
κές. Για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικό 
δείπνο Diffa Fantasia στο διάσημο εστιατόριο 
«Chez Ali», που σερβίρεται κάτω από τις σκη-
νές ca?dal με υπέροχο φολκλορικό πρόγραμμα. 
Διανυκτέρευση στο Μαρακές.

8η Μέρα: Μαρακές - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο 
του Μαρακές για να πάρουμε στις 12:25 μ.μ. 

την πτήση της επιστροφής φορτωμένοι με κατα-
πληκτικές εικόνες από το αυτοκρατορικό Μαρό-
κο με τα εντυπωσιακά χρώματα, τις μυρωδάτες 
αγορές μπαχαρικών και τα αυθεντικά υπαίθρια 
παζάρια. Άφιξη στην Αθήνα στις 18:50 και ανα-
χώρηση στις 21:20 για την Κύπρο. Άφιξη στη 
Λάρνακα στις 23:00.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο):
€1690 (δίκλινο/τρίκλινο)

€2230 (μονόκλινο)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Μαρακές, Μαρακές - Αθήνα - Λάρνακα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• Μία αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειρα-

ποσκευή μέχρι 8 κιλά.
• Επτά (7) βράδια διαμονή σε επιλεγμένα ξε-

νοδοχεία 4* και 5*.
• Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά.
• Επτά (7) δείπνα σύμφωνα με το πρόγραμ-

μα.
• Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις σύμ-

φωνα με το πρόγραμμα.
• Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός.
• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων.
• Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψε-

ων.
• Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
• Ποτά στα φαγητά.
• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή 

αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
• Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).
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